

Σμύρνης 27, Ηράκλειο  
Τηλ.:2810227051  
Viber: 6981190331



www.kritestravel.gr  
e-mail: d@kritestravel.gr  
Facebook: Krites Travel

## 6ήμερη προσκυνηματική εκδρομή στην Κάλυμνο 8-13 Οκτωβρίου 2024



Η Κάλυμνος είναι ένα από τα πιο δημοφιλή νησιά των Δωδεκανήσων. Γνωστή ως «το νησί των σφουγγαράδων», είναι γεμάτη όμορφες παραλίες και βραχώδη τοπία με άγρια φυσική ομορφιά, ενώ ξεχωρίζει για τα σπουδαία προσκυνήματά της, με πιο γνωστό την Ιερά Μονή Αγίων Πάντων-Οσίου Σάββα του Νέου.

### 1<sup>η</sup> μέρα-Τρίτη 8/10: Ηράκλειο-Πειραιάς

Συγκέντρωση στο λιμάνι Ηρακλείου, τακτοποίηση στις καμπίνες του πλοίου μας, αναχώρηση για τον Πειραιά.

### 2<sup>η</sup> μέρα-Τετάρτη 9/10: Προσκύνημα στον Ι.Ν. Αγ. Ιωάννη Ρώσου - Κάλυμνος

Πρωινή άφιξη, τακτοποίηση στο λεωφορείο που μας περιμένει και αναχώρηση για το ιερό προσκύνημα του Αγίου Ιωάννη Ρώσου. Ελεύθερος χρόνος έως τη μεταφορά μας στο λιμάνι του Πειραιά, τακτοποίηση στις καμπίνες του πλοίου και αναχώρηση για το νησί των σφουγγαράδων, των αναρριχητών αλλά και του Αγίου Σάββα, την Κάλυμνο. Διανουκτέρηση εν πλω.

### 3<sup>η</sup> μέρα-Πέμπτη 10/10: Κάλυμνος

Πρωινή άφιξη. Στη συνέχεια θα αναχωρήσουμε για τη δυτική πλευρά του νησιού για να περάσουμε από τις Μυρτιές και το Μασούρι, που βρίσκονται δίπλα-δίπλα και αποτελούν την πιο ζωνηρή τουριστική περιοχή. Οι δυο παραθαλάσσιοι οικισμοί έχουν υπέροχη θέα, καθώς απέναντί τους βρίσκεται το μικρό νησί της Τελένδου, σε απόσταση 10 λεπτών με το καραβάκι, που φεύγει κάθε μισή ώρα από τις Μυρτιές. Οι Μυρτιές και το Μασούρι διαθέτουν μεγάλες οργανωμένες παραλίες που αποτελούν πόλο έλξης των παραθεριστών. Θεωρούνται από τις καλύτερες στο νησί με πεντακάθαρα δροσερά νερά. Το απόγευμα μεταφορά στον Ι.Ν. Αγίου Σάββα για να συμμετέχουμε στον εσπερινό. Επιστροφή στο ξενοδοχείο μας. Ελεύθερος χρόνος στη διάθεσή μας.



### 4<sup>η</sup> μέρα-Παρασκευή 11/10: Κάλυμνος



Αναχώρηση για τον Ι.Ν. Αγίου Σάββα του εν Καλύμνω. Συμμετοχή στη Θ. Λειτουργία. Συνεχίζουμε για τον Αργινώντα με τον Ναό της Παναγίας και το αρχαιότερο ελαιοτριβείο του νησιού. Επόμενός μας σταθμός το Βαθύ, η μεγαλύτερη κοιλάδα του νησιού, με το επίγειο της Ρίνας και το φυσικό φιόρδ, το σπήλαιο του Δασκαλιού (κρυφό σχολειό) και τα βυζαντινά μνημεία του. Φημίζεται ακόμα για το λιαστό του κρασί. Τελευταία μας επίσκεψη για σήμερα ο οικισμός Βλυχάδια, όπου βρίσκεται το Μουσείο Θαλάσσιων Ευρημάτων. Χρόνος για ξεκούραση γύρω από τα δρομάκια και προαιρετικό φαγητό στα

παραθαλάσσια ταβερνάκια. Επιστροφή στην Πόθια. Ακολουθεί ξεκούραση στο ξενοδοχείο μας. Μεταφορά στο λιμάνι, τακτοποίηση στις καμπίνες του πλοίου και αναχώρηση για τον Πειραιά.

#### **5<sup>η</sup> μέρα-Παρασκευή 12/10: Πειραιάς - Ι.Μ. Αγ. Εφραίμ**

Άφιξη το πρωί και επίσκεψη-προσκύνημα στην Ι.Μ. Αγ. Εφραίμ στη Νέα Μάκρη. Στα χρόνια της τουρκοκρατίας έγιναν μεγάλες και βάρβαρες σφαγές, που ξεκλήρισαν το μοναστήρι. Προαιρετικό γεύμα, χρόνος ελεύθερος έως την ώρα της μεταφοράς μας στο λιμάνι του Πειραιά, τακτοποίηση στις καμπίνες του πλοίου μας, αναχώρηση για το Ηράκλειο.

#### **6η μέρα-Κυριακή 13/10: Ηράκλειο**

Πρωινή άφιξη στο λιμάνι Ηρακλείου.

**Τιμή ανά άτομο σε δίκλινο ή τρίκλινο δωμάτιο: 430€**  
**Τιμή ανά άτομο σε μονόκλινο δωμάτιο: 500€**  
**Διαφορά δίκλινης εσωτερικής καμπίνας: 75€ ανά άτομο**

#### **Τι σας προσφέρουμε:**

- Εισιτήρια πλοίου Ηράκλειο-Πειραιάς-Κάλυμνος & Κάλυμνος-Πειραιάς-Ηράκλειο σε 4κλινες εσωτερικές καμπίνες
- Μεταφορές σύμφωνα με το πρόγραμμα με κλιματιζόμενο λεωφορείο
- Διαμονή σε ξενοδοχείο 4\* στην Κάλυμνο σε δίκλινα ή τρίκλινα δωμάτια με πρωινό σε μπουφέ

#### **Δεν περιλαμβάνονται:**

- Είσοδοι σε μουσεία, επισκεπτόμενους χώρους και όπου απαιτείται εισιτήριο εισόδου
- Τέλος ανθεκτικότητας στη κλιματική αλλαγή 3€ ανά δωμάτιο, ανά διανυκτέρευση.